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TISKOVÁ ZPRÁVA – Praha, 12. února 2026 
 

sikau/pubalova: ALL THINGS DIGESTING 
13/2 2026—11/5 2026, Galerie 3, Kunsthalle Praha 

Kurátorka: Iva Polanecká 

 
Nová výstava v Kunsthalle Praha ukazuje smysly 
jako hravý nástroj pro porozumění světu, který se 
rychle mění 
 
Od pátku 13. února uvádí Kunsthalle Praha ALL THINGS DIGESTING uměleckého 
dua sikau/pubalova. Výstava proměňuje galerii v prostředí pro soustředěné 
smyslové hraní. Pracuje se zvukem, hmatem, čichem i pohybem a nabízí možnost 
vnímat svět skrze tělesnou zkušenost. Vznikla v rámci experimentální platformy 
Aw!lab, která propojuje umění, vědu a technologii. 
 
Umělecká dvojice pracuje na pomezí několika disciplín a každá z umělkyň do společné 
praxe vnáší odlišné odborné zázemí i zkušenosti. Denisa Půbalová vychází z novomediální 
umělecké tvorby, environmentální filozofie a kreativního kódování. Lea Luka Sikau je 
umělkyně, teoretička a mezzosopranistka s titulem Ph.D. z University of Cambridge. Jako 
dvojice sikau/pubalova se dlouhodobě pohybují na průsečíku mediálního umění, 
experimentálního zvukového divadla a uměleckého výzkumu. Jejich projekty vznikaly 
mimo jiné pro Science Gallery Bangalore, Ars Electronica, Evropskou komisi, LABoral či 
transmediale Berlin. 
 
ALL THINGS DIGESTING vychází z procesu trávení, při němž se vnější podněty stávají 
součástí těla. Výstava se dotýká toho, jak do sebe vstřebáváme prostředí, informace, 
emoce i nejistoty současnosti. Galerie 3 na Klárově se až do 11. května promění 
v organismus, v němž na sebe mohou návštěvníci a návštěvnice nechat působit rytmy, 
zvuky, vibrace i vůně. Celek výstavy dýchá vlastním tempem a vytváří prostředí, které 
podporuje soustředění a wellbeing. 
 
„Umělkyně sbírají svědectví, materiály, procesy a staví z nich situace, v nichž rozhoduje 
vaše vlastní vnímání. Pro mě je to cvičení v poréznosti, v tom, co do sebe pouštíme a co 
už je příliš. Místo interpretace se tu trénuje citlivost a péče o pozornost, což může být 
v době přetížení překvapivě radikální gesto,” popisuje kurátorka výstavy Iva Polanecká.  
 
V centru nové výstavy se pomalu otáčí rozměrná platforma instalace zezelenat (2025), jež 
dává čas vnímat proměny krajiny, hlasů a nálad. Zvuková kompozice, složená z osobních 
zkušeností respondentů a respondentek veřejné výzvy reagující na environmentální 
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proměny světa kolem nás, vytváří prostor pro naslouchání a vzájemnou empatii. V další 
multisenzorické instalaci jakmile ladíme (2025) se pozornost obrací k mikrobiálním 
procesům fermentace a rozkladu a k tichým rytmům neviditelného života zaznamenaným 
v laboratořích, domácnostech i kuchyních po celém světě. Instalace látková přeměna 
(2024) pracuje s akustickými a vibračními projevy lidského trávení a pojímá tzv. pocit 
v břiše jako zdroj tělesné intuice, kterou nelze zcela racionalizovat. Čichová laboratoř 
realita je zpočátku těkavá (2025) pak uvádí do galerie vůně, jež mohou příchozím spouštět 
somatickou paměť i zvídavost. Výstavou se zároveň line zvukové vyprávění hlasem 
kustodky Kunsthalle Praha, které reflektuje dotek jako součást divácké zkušenosti 
a zviditelňuje instituci jako jedno tělo. Tyto vrstvy doplňují intimní poslechové prostory 
nabízející možnost soustředěného naslouchání a zklidnění. 
 
Výstava sikau/pubalova: ALL THINGS DIGESTING bude k vidění od 13. února do 
11. května 2026. Doprovází ji bohatý program prohlídek, přednášek, promítání 
a workshopů.  
 
Kunsthalle Praha chystá také speciální akci ve spolupráci s Družstvo Wine Pop-Up, 
který se věnuje propagaci naturálních vín a spontánní fermentaci. V úterý 10. března 
proběhne vinná degustace přímo v galerii, spolu s hudebním programem 
a komentovanými prohlídkami. V návaznosti na výstavu proběhne také workshop 
fermentace.  
 
Návštěvnictvo do 26 let může využít bezplatného členství, které zajišťuje vstup 
zdarma na všechny výstavy v Kunsthalle Praha. 
 
Kunsthalle Praha děkuje svým partnerům: MY CLINIC, The Pudil Family Foundation, 
Dentons.  
 
Kontakt pro média 
Zuzana Dusilová / +420 721 034 543 / zdusilova@kunsthallepraha.org     
 
instagram.com/kunsthallepraha 
kunsthallepraha.org   
Otevřeno denně 11—19 h a ve středu 11—21 h. V úterý zavřeno. 
Pro členstvo zdarma: www.kunsthallepraha.org/stante-se-clenem 
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